



拥抱祖国
杭州湾新区世纪城实验小学
301班小记者
何笑缘(证号1640625)
指导老师 范松渊



五彩的梦
鄞州区集士港小学405班
汤婷丹(证号1614775)
指导老师 张丽丽

童心飞翔**奇怪的梦**

鄞州区华泰小学301班小记者 朱筱妤(证号1600114)

记得有一天晚上,我梦见我变成了一位美丽的小天使,坐在无人驾驶的飞船来到了一个奇怪的星球。那里人住的房子、吃饭的桌子、睡觉的床,还有其他的家具都是用水果做成的。刚走出门,我遇到一个小小人。

原来小小人是这个星球的大王。他说:“欢迎来到水果星球,这里所有的东西都是水果组成的。”小小人带着我来到一个花园里,整个花园都有一股火龙果的味道。我问小小人:“为什么会有火龙果的香味呀?”“你吃一口花瓣就知道了!”小小人一边摘着花瓣一边说。我吃了一片:“哇!原来花瓣可以吃,而且还有火龙果的味道呢!”走出花园,就有一阵阵葡萄香味扑鼻而来。前面有一个湖,我来到湖边喝了一口湖水:“哇!原来湖水是葡萄味的!”小小人告诉我这是葡萄水,非常珍贵,喝了能使人变得既聪明又漂亮呢!于是我大口大口往嘴里送,肚子都喝得鼓起来了……

“起床啦!太阳晒屁股了。”妈妈喊道。我这才明白过来这是一场梦呀!

指导老师 徐惠惠

勇战“鹿姐姐”

慈溪市第三实验小学308班小记者 高夏妍(证号1639367)

一天,小白兔从家里匆匆忙忙跑了出来。原来鹿姐姐又来送礼了,可机灵兔往里面一瞧,不好!鹿姐姐送了一个红红的、亮的东西。机灵兔想这不是炸弹吗?!

机灵兔不管三七二十一,往远处跑。助人猴和可爱狗在旁边看热闹。鹿姐姐也在后面穷追不舍。眼看就要追上了,助人猴想:我该帮谁呢?忽然一阵风吹来,鹿姐姐终于露出了真面目。原来“她”是一只虎视眈眈的大灰狼。

于是助人猴大声喊着:“机灵兔,快到我的身边,抓住我的腿吧!”助人猴带着她飞快地爬上树,纵身一跳……这时候,兔妈妈采蘑菇回来了。她拿起脚下的棍棒就打。大灰狼的头被打了一个又一个大包,只好灰溜溜地逃走了。

指导老师 童利敏

我的好朋友**小乌龟**

宁波光华学校小学部403班小记者
许炜豪(证号1641463)

我家有只小乌龟,我给它起的名字叫贝贝,它总是缩着脑袋。

刚买来时,他只有五厘米多长,三厘米多宽,它还不敢伸出手,因为我们家对它来说,太陌生了。到现在,它已有六厘米多长,四厘米多宽了。我们俩也都有了一定的感情,它见了我,还会往鱼缸外爬呢!

贝贝很可爱,我要是把一条假蛇放进水里,贝贝一定会把脑袋缩进去。可是,我发现它的壳不能把它的头、脚、尾全部装进去。

小乌龟张开嘴的时候很可爱,好像是在引诱什么东西,我明白了,你看,我把一点点馍馍扔进它嘴里,它立刻合上嘴吃起来,原来他想吃东西了。指导老师 韩芬

我爱橘子

慈溪市慈吉小学206班小记者
虞尉嘉(证号1638640)

橘子——我最爱的水果。

瞧,它穿了一身橘红色的外衣,上面布满了许多小疙瘩,摸起来有点粗糙,也有点光滑。凑近鼻子闻一闻,会有一股淡淡的清香飘进你的鼻孔,一闻就想吃。拨开橘子皮,一股浓浓的香味就会四处散发。取下一瓣放进嘴里,先是甜甜的果汁充满了我的口腔,然后顺着喉咙往下流,接着直甜到我的心里。我又取下了一大瓣,直接塞进嘴里,满嘴都充满了甜甜的汁水……吃完一个橘子,嘴里还有甜甜的味道呢!

指导老师 王秀环

**宁波晚报小记者培训中心
新思维书城校区开始招生**

位于宁波书城4号楼4楼的宁波晚报小记者培训中心新思维书城校区春季班开始招生了,目前开设了童声作文、快乐奥数、小画家美术班,学员作品可优先在《宁波少年》报上发表。

童声作文曾获浙江省人民政府教学成果奖一等奖,国家级教学成果奖,是由校园优秀的一级高级老师任教;快乐奥数,由名师团队任教,课堂生动有趣,教学手段多样,让数学变得有趣、简单;小画家班由青少年宫老师执教,课程内容以儿童创意画为主,让孩子在学中玩,玩中学,并通过画画在生活中发现美、创造美!

报名电话:87682679、87078198、87078195。

上学那点事 拖拉事件

鄞州区金家漕小学501班小记者
王瀚山(证号1630124)

下午四点半,我正和同学打闹得不亦乐乎,完全忘了要写作业,甚至,我连学校作业也没有做完。“噔噔”一个人踩着皮鞋来了,以我的经验,应该是位老师,她说话了,声音是——汪老师!

我赶紧“猪鼻子插葱——装蒜”,装着认真写作业的模样,汪老师看了一下教室里,别的同学都在打闹,而我在写作业,而且写的还是学校作业!老师冷冷地说:“王瀚山,你把今天的学校作业拿出来!”我慢吞吞得拿出了我的作业——一篇未写完的作文和一面语文作业本。老师一看,就让我去办公室,“说吧,你今天一直在干什么!”老师犀利的眼神好像快要把我透视了一样。“在聊天……”我吞吞吐吐地说。正巧,这时妈妈也来了,老师便和妈妈说:“今天晚上,他回家作业要在一小时十分钟内写完,不然,明天我点名批评!”

这天晚上,我飞快地写作业,因为,我不想明天被老师点名批评,也不想被挂上拖拉大王的牌子!

课间十分钟

宁海县城南小学202班小记者 赵金霖(证号1630628)

下课了,同学们像一只只快乐的小鸟,闪电般飞出了教室。宁静的操场一下子就变得热闹非凡。

同学们有的在拔河,有的在拍皮球,还有的在跳高,操场上又响起喊叫声、欢笑声、吵闹声……

我和小红去拍皮球,我先跑到体育器材室拿了两个皮球,我先来,我拍球的手法让人眼花缭乱,就像一个舞蹈家一样,跳着快乐的舞步。同学们帮我数“1,2,3,4,5……”数完了我的心里乐开了花,因为我拍了196下呢!轮了小红了,小红的拍法的更让人眼花缭乱。同学们帮小红数“1,2,3,4,5……”数完了,我惊叹不已,因为她拍了235下呢!

尺子大作战

鄞州区集士港镇中心小学304班小记者
吴宇洋(证号1614738)

这两天下课之际,我都会和徐凯航来一场撞尺子游戏。

比赛开始了,我先拿起我的直尺奋力撞向徐凯航的,他的尺子被我撞出了3厘米,他也不甘落后,大手一挥,一用力就把我的尺子撞到了课桌边缘,看到这情景,我心里暗想:太险了,差点输了。于是我来了一个反扑,用尽手上所有的力气一弹,“咣当”一声,他的尺子就落地了。

第二局开始了,这次我让他先来,他拿出两把尺子把我的直尺夹在了中间,我往左边一弹,弹飞了他的一把尺子,“哈哈,叫你不服气,看你怎么办!”我想。这回他改变了原有的作战计划,把他的尺子往桌子中心送去,我有点丈二和尚摸不着头脑,百思不得其解,问道:“老徐,怎么不撞尺子,反倒躲起我来了!”也许是太得意了,这次手指一滑,我的尺子丝毫未动,而徐凯航抓住时机,不费吹灰之力把我的尺子击落了。指导老师 翁喜波

瞧这一家子**找地名**

北仑区九峰小学204班小记者 娄馨媛(证号1638230)

今天爸爸出差回来了!吃过晚饭,我和爸爸玩了一个游戏,叫“找地名”。

我们这次选定的范围在欧洲。只见爸爸伸出一根手指,在地图上转了两个圈,然后大声说出了题目:“在地中海北岸有一个国家,这个国家的名字是两个字,同时它也是大西洋沿岸的国家,那么请问这个国家叫什么名字?”地中海的北边,有好多国家啊!但是仔细一想,国家名字是两个字的就少了,这时,爸爸微笑着对我说:“别忘了必须是大西洋沿岸的哦!”于是我趴在地图上仔细搜索,好不容易找到了这个国家,兴奋地大叫起来:“是法国!”爸爸说:“真不容易啊,居然被你找到了。”我心里乐滋滋的!

一边玩游戏,一边学地理,简直是两全其美的事嘛!

指导老师 王芬

童眼看世界**雾景**

慈溪市慈吉小学405班小记者
徐溯阳(证号1641515)

雾天真的很独特。虽不曾有“千里冰封万里雪飘”的壮观,却多了一份“海波贯日红千丈,江雾萦楼玉万层”的曼妙景象。看看花坛中的小草,每片叶子的周围都像是镶上了一排排钻石,晶莹剔透,闪闪发光。那些五颜六色的小花也好像披上了珍珠外套,若隐若现中更显调皮。马路上的小汽车不敢再像平时一样了,从远处看倒像一只只小蜗牛在慢慢地爬行。学校的操场,更是白茫茫一片。朦朦胧胧中,大家彼此都不能看清对方,只能听到对方的声音。我奔跑在操场上,想看清雾里的世界。而雾呢?有如一个淘气的娃娃在和你捉迷藏,东躲西藏,若隐若现。

突然间,太阳出来了。像一个火球,火红火红,光芒万丈。雾像一个做了错事的孩子,转眼消失得无影无踪。我还没来得及从那片朦胧的世界中出来,眼前早已清晰一片。

雾,明天你还来吗?

礼貌的台湾人

鄞州区古林镇中心小学303班小记者
屠欣怡(证号1630225)

今年春节,爸爸和妈妈带着我去台湾。让我看看那里的人、海、山有什么不同。虽然那里的山没有我们这边高,但是那里的海比我们蓝,那里的人更热情。

一天,我和爸爸妈妈一起吃午饭,在那里,服务员阿姨主动把菜单拿出来,轻轻地放在桌子上。上菜的时候,每个服务员阿姨都会轻轻地对我们说:“不好意思,打扰一下,这是您的菜。”吃完饭,找零钱的时候,阿姨先说了句谢谢,再双手拿着零钱递给我们。

他们乘电梯的时候都是靠右站的,左边的位置空出来是让给有急事的人走的。看来,台湾的叔叔阿姨很为别人着想,很有礼貌。

指导老师 徐亮

美丽的蛟山公园

北仑区蔚斗小学306班小记者
林语璇(证号1634079)

蛟山公园地处小浃江边。走进大门,就能看见一群石兽在那儿站着、蹲着、坐着。有狮子、老虎,还有小鹿母子,栩栩如生,多么可爱呀!

沿着石径,两边长着一排排高大的树木,那树木郁郁葱葱,枝叶茂密极了。

早晨,碧绿的荷叶还残留着露珠。微风吹来,露珠在荷叶上滚动,好像晶莹剔透的珍珠,美丽极了。荷花犹如一位位少女,在水中亭亭玉立。一阵微风吹来,“少女”在微风中随风舞动。啊,是多么的优美,让人见了心旷神怡。

荷花池边,还有一个亭子,叫仰正亭。坐在这个亭子里,既可以欣赏到荷花池的风景,又可以在夏天乘凉……好处真多呀!

在亭子的不远处,有一座假山。这座假山有许多形状各异的大石头组成。有的像小鹿,有的像头牛,还有的像人。

参观非遗馆

鄞州区高桥镇中心小学505班小记者
万欣倩(证号1616367)

我们一家人参观了鄞州非遗馆。

那是一个偌大的四合院,建筑精致,古色古香,青砖黑瓦,仿佛让人穿越到了古代。院子里搭了个很大的戏台,上面一位70来岁的老人在唱宁波走书,吸引了众人。

院子两侧就是非遗馆展示厅,第一间木屋里弥漫着浓浓的香气,原来是有位老妇人在仔细地做着香袋,有心形的、蝴蝶形的、卡通形的。旁边有一位阿姨在插花,我的心也随之飞了过去,阿姨耐心地教着:“插花需要讲究艺术,要摆得色彩丰富,花样不同。”我选择不同种类和颜色的花,完成了一盆插花工艺作品。

我最喜欢的是捏面塑的工艺场,我亲自参与体验了捏面塑的全过程。师傅给我一团白色的“面粉”。我搓成一个圆圆的球作小白兔的脑袋,再捏小兔子的花裙子与红舞鞋,最后还给它戴上红色的蝴蝶结头饰与圆溜溜的眼睛。特别是眼睛要做得非常小心翼翼,黑色的眼眶,红色的眼珠,还有两粒白色的眼光,显得特别炯炯有神,一只栩栩如生的小白兔跃然眼前。

指导老师 徐红